



外滩27号老同事眼中的“汪小姐” 30年后依然灿若繁花

见习记者 张文利

2024年开局第一顶流爆剧《繁花》，上了无数热搜，几乎每天都在刷屏。其中，由唐嫣饰演的汪明珠敢爱敢恨、坚韧自信，成为该剧最具观众缘的角色之一，被大家爱称为“汪小姐”。于是，不少人产生好奇，这个角色有“原型”吗？还真有。



扫码看视频

“Wang小姐”是浙江湖州人？

在朋友圈里，有人发现了一位和汪小姐相似度极高的王华夏，她写道：“《繁花》里汪小姐的‘原型’居然是我。”她还提及，有多名亲友前来询问。

几经辗转，记者与这位传闻中的汪小姐“原型”取得联系，她竟然是浙江湖州人，并且确实与剧中汪小姐的经历颇为雷同，就连说话之间甜甜嗲嗲的腔调也流露出几分相似。

本尊到底有多像？好奇心驱使下，记者与她相约，来到上海外滩27号一探究竟。

要了解美人，首先得了解美人曾经奋斗过的地方。记者特意早来了30分钟，仔仔细细打量眼前这座历史悠久的复古洋楼。

这就是剧中汪小姐工作的外贸大楼，现实中，这幢楼原为昔日“洋行之王”怡和洋行大楼，建成于1922年。1955年后，上海市房管部门接管大楼，由市外贸局等单位使用。如今这里是融餐厅、酒吧、酒窖、

私人会所为一体的罗斯福公馆。

记者数了数，短短10分钟就有二三十人前来打卡拍照。其中，有的是附近上班族，午饭过后逛到这里；还有不少是看过电视剧后，专门前来打卡拍照。

据罗斯福公馆工作人员表示，自《繁花》播出后，每天都有很多人特地前来，人多的时候甚至会吧门口堵住，俨然成为网红打卡地。

约定的时间快到了，记者的心跳开始加速。人群中，一位优雅美丽的气质美女笑盈盈缓缓走来……

这一刻时间凝固。眼前的佳人，的确就是《繁花》那股味道。

请看本版左侧这位穿黑大衣、系红围巾、蹬短靴的女士，她就是赴约前来的汪小姐“原型”——原籍湖州的王华夏女士，1970年出生。（没错，今年54岁了。）

剧中的汪小姐代表了上世纪九十年代初的白领形象，无论是造型还是个性，都相当优雅。现实中的王华夏同样拉风。（下转2版）



▲与“汪小姐”经历相似的王华夏。
张文利 摄



▲王华夏年轻时去非洲工作，十分时髦漂亮。受访者供图



▲外滩27号。
张文利 摄



椿悦荟国际颐养照护中心盛情启幕

广告

椿悦荟国际颐养照护中心盛大启幕，这是绿城椿龄康养集团在养老领域深耕多年的又一力作，以高品质生活服务为基准、认知症专业照护为特色，多功能疗愈活动为助力的360°全方位专业颐养型养老综合体。

机构内总面积约4300m²，总床位数81张，共4层，涵盖多功能共享大厅、中西医结合诊所、户外疗愈花园、专业护理和认知功能障碍组团。

七大核心理念

源自于海外，融合中国的生活方式

- 日式自立支援介护
- 医养合作，1+N专业服务团队
- 自立型康复训练和健康促进
- 多样化康乐活动参与替代疗法
- 认知症综合照护与干预
- 蒙氏代际课程体系
- 全屋适老化空间设计



椿悦荟国际颐养照护中心
地址：杭州市珊瑚沙路269号

联系电话：192-7686-9399

